

基层传真

福田

民建福田总支慰问抗疫工作者



民建福田总支联合深圳市芯片科技促进会捐赠防疫物资。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 胡守平）近日，民建福田总支联合深圳市芯片科技促进会向“福安之家”一线抗疫工作者捐赠了一批总价值58000元的防疫物资，并送上问候。福田区委统战部副部长、区工商联党组书记、“福安之家”临时党支部书记梁中原出席捐赠仪式。

据了解，此次捐赠的物资包括KN95

口罩、额温计、夜明灯、速干衣、食品等。梁中原对民建福田总支和深圳市芯片科技促进会助力福田区疫情防控工作表示感谢。民建福田总支负责人李宁表示，社会服务是参政党的主要职能之一，民建福田总支积极履行社会责任，以实际行动践行使命和担当，希望能为打赢疫情防控攻坚战贡献一份力量。

罗湖

区委统战部领导走访致公党罗湖总支

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 包先雨）4月6日，罗湖区委常委、统战部部长黄剑峰，罗湖区委统战部二级调研员何军，走访调研致公党罗湖总支并同总支班子成员座谈交流。

致公党罗湖总支主委张世春详细汇报了致公党罗湖总支的发展历史、党派特色、初心使命与工作安排。总支班子成员分别汇报工作情况，并就组织发

展、疫情防控等议题提出意见建议。

黄剑峰向大家介绍了罗湖区经济社会发展情况与规划，并对致公党罗湖总支近年来的工作给予高度肯定。他表示，致公党罗湖总支人才优势、界别优势突出，提交的调研报告、提案与社情民意兼具前瞻性与操作性，为区委政府的科学决策提供有力支持，希望总支率领致公党党员继续在参政议政、服务社会等方面取得新的更大成绩。

区新联会妇联助力疫情防控



罗湖区新联会向罗湖区妇联捐赠爱心物资。深圳侨报记者 伍思晗 摄

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）懿家有爱，同心抗疫。4月7日，罗湖区新联会向罗湖区妇联捐赠爱心物资交接仪式在罗湖区妇女儿童活动中心二楼举行。罗湖区妇联副主席田林向参与此次捐赠活动的爱心人士颁发爱心礼包。

为积极响应罗湖区妇联关爱一线防疫工作者的行动，罗湖区新联会妇联于3月26日发起爱心捐款号召，号召

罗湖区新联会妇联全体成员各尽所能，伸出捐赠援助之手，用博爱善举彰显社会责任，全力支持奋斗在一线的疫情防控工作。捐款活动得到罗湖区新联会妇联12位爱心人士的大力支持，共采购零食礼包100箱。

接下来，罗湖区新联会妇联将持续关注身处抗疫一线的工作人员，充分发挥妇联组织优势和妇女独特作用，为疫情防控贡献更多巾帼力量。

南山

区委统战部传达学习贯彻全国两会精神

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 阎俊 王伟）4月8日，南山区委统战部召开专题会议，传达学习贯彻习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神和全国两会精神。南山区委常委、统战部部长初庆主持会议并讲话。

会议指出，今年全国两会是在向第二个百年奋斗目标进军、迎接党的二十大召开的一次重要会议。习近平总书记在两会期间发表的重要讲话，统揽“两个大局”“四个伟大”，作出了“五个必由之路”“五个有利条件”等重大论断，高屋建瓴、思想深邃。对于我们准确把握党中央对形势的分析判断和对工作的决策部署，紧密结合统战工作实际，凝心聚力助推南山加快建成世界级创新型滨海中心城区，勇当深圳建设中国特色社会主义先行示范区标杆具有重要指导意义。

会议强调，南山区统战系统要认真组织学习，引领统一战线成员迅速掀起学习高潮，坚决捍卫“两个确立”，做到“两个维护”，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神以及全国两会精神作为重要政治任务，围绕区委区政府中心工作，将学习贯穿到统一战线各领域、全过程。要切实把握思想行动统一到习近平总书记、党中央的重大决策部署上来，要深入学习领会习近平总书记在两会期间对统战工作相关领域提出的新任务新要求，全面贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想。要主动作为，统战各条战线要认真梳理工作任务，将常规工作与亮点工作相结合，发扬前阶段南山区统战干部支援基层抗疫精神，结合疫情防控做好“双统筹”，完成好年度各项重点工作任务，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

南山区委统战部班子成员及全体干部职工参加会议。

坪山

召开全区统战系统会议



2022年坪山区统战系统会议。深圳侨报记者 柯东波 摄

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 汪兴来）近日，坪山区召开2022年全区统战系统会议暨统战宣传工作联席会议，总结回顾2021年工作，研究部署2022年统战工作和统战宣传工作任务。

会议传达学习了有关会议精神，通报了2021年全区统一战线工作情况，并审议通过了《2022年坪山区统战宣传工作要点》。坪山区委组织部、区财政局、龙田街道、坪山公安分局分别作经验交流发言。

会议强调，要提高站位，全面落实上级关于统一战线的工作部署，进一步强化思想政治引领，确保全区统战工作始终沿着正确方向前进；要找准

定位，围绕坪山区委二届二次全会部署要求，立足“坪山所需、统战所能”，在打造特色品牌、创建精品活动方面进一步下功夫，全面提高统战宣传效能；要责任到位，严格按照区委统战工作领导小组规则和职责分工，各司其职，各负其责，落实落细各项工作，确保各领域平安和谐稳定；要立足岗位，进一步增强责任意识、加强学习意识、强化工作落实，提升干统战的能力，出色完成各项工作任务。

坪山区委统战部领导班子成员，区统一战线工作领导小组各成员单位、深圳技术大学相关负责人，区委统战部各科室（中心）及各街道人大工委办负责同志参加会议。

“四大举措”守牢宗教领域疫情防控安全底线

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近期，坪山区委统战部推出责任落实到位、管理服务到位、隐患排查到位、宣传引导到位“四大举措”，拧紧“责任链条”，全力织牢坪山区宗教领域疫情防控严密防线。

迅速制定并不断细化坪山区宗教领域疫情防控事项对照检查清单，全区宗教活动场所严格落实“双暂停”措施，充分发挥宗教工作三级网络两级责任制作用，压实属地、部门、单位、个人四方责任，区、街道、社区每日开展全覆盖巡查；协调相关街道组织医护人员上门到有人居住的封

闭场所开展核酸检测采样服务，并积极协调医疗机构，采取点对点专车接送、专人专场服务、全流程闭环管理的方式，为满足接种加强针条件的教职人员和工作人员接种疫苗，真正做到“应检尽检”“应接尽接”；组成专项工作小组，会同有关部门加大线上线下非法宗教活动排查巡查力度，同时加强场所安全隐患排查整治，坚决守住全区宗教活动场所的安全底线；通过微信工作群实时传达最新疫情防控要求，确保场所及时有效落实疫情防控措施，指导各场所负责人做好信教群众教育引导。